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Οικουμενικός Πατριάρχης δέχθηκε Ρωσική
αντιπροσωπεία
Μετά το πέρας της συνεδρίας του Ρωσοτουρκικού φόρουμ της κοινωνίας των πολιτών τη Ρωσική
αντιπροσωπείας δέχθηκε στην κατοικία του στο Φανάρι ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης
Βαρθολομαίος. Στη συνάντηση μεταξύ άλλων συμμετείχαν ο Πρόεδρος της Κρατικής Δούμας της
Ρωσικής Ομοσπονδίας Κοσατσώφ, ο ειδικός απεσταλμένος του Προέδρου της Ρωσίας για διεθνή
πολιτιστική συνεργασία Μ. Σβυντκοϊ, ο Ηγούμενος Φίλιππος Ριαμπίχ, Αντιπρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας και άλλοι διπλωματικοί,
πολιτειακοί και επιστημονικοί παράγοντες. Την αντιπροσωπεία συνόδευαν ο Ρώσος Πρέσβης στην
Τουρκία κ. Β. Ιβανόφσκυ και ο Ρώσος Γενικός Πρόξενος στην Πόλη ο κ. Α. Ερόχωφ.

Καλωσορίζοντας τους επισκέπτες ο Παναγιώτατος τους αναφέρθηκε στην αδελφική συνεργασία
μεταξύ των Εκκλησιών Κωνσταντινουπόλεως και Μόσχας σε διάφορα θέματα, σημαντικά τόσο για
την πανορθόδοξη ενότητα, όσο και για όλη την ανθρωπότητα. Επίσης ο Προκαθήμενος της
Ορθόδοξης Εκκλησίας Κωνσταντινουπόλεως ενημέρωσε για τη σύγχρονη κατάσταση των
Ορθοδόξων χριστιανών στην Τουρκία, τονίζοντας την ανάπτυξη ενός εποικοδομητικού διαλόγου με
τουρκικές αρχές και την ισλαμική κοινότητα της χώρας.

Εκ μέρους όλων των Ρώσων μετεχόντων στη συνάντηση ο κ. Κοσατσώφ ευχαρίστησε τον
Οικουμενικό Πατριάρχη για θερμή υποδοχή και τον ενημέρωσε για το Ρωσοτουρκικό φόρουμ της
κοινωνίας των πολιτών. Ο Ηγούμενος Φίλιππος ενημέρωσε τον Πατριάρχη Βαρθολομαίο για
προγράμματα δράσεως της ομάδας εργασίας για διαθρησκειακό διάλογο, επισημαίνοντας ότι στην
τουρκική πλευρά μεταφέρθηκαν οι ευχές της ρωσικής αντιπροσωπείας για τη συμμετοχή των
εκπροσώπων του Οικουμενικού Πατριαρχείου στο διμερή διάλογο μια και ανάμεσα στους
μετέχοντες θα είναι εκπρόσωποι μουσουλμανικών κοινοτήτων της Ρωσίας. Τα μέλη της
αντιπροσωπείας προσέφεραν στον κ. Βαρθολομαίο μια εικόνα των Τριών Ιεραρχών, φιλοτεχνημένη
από Ρώσους αγιογράφους.

Μετά το πέρας της ακροάσεως η Ρωσική αντιπροσωπεία συνοδευόμενη από τον Μεγάλο
Ιεροκήρυκα του Οικουμενικού Θρόνου Αρχιμανδρίτη Βησσαρίωνα Κομζιά ξεναγήθηκε στον
Πατριαρχικό Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου, τον Ιερό Ναό Αγίας Σοφίας και στη συνέχεια το Γενικό
Προξενείο της Ρωσική Ομοσπονδίας, όπου στο παρελθόν φιλοξενήθηκε η Πρεσβεία της Ρωσικής
Αυτοκρατορίας.

Αυθημερόν ο Ρώσος Πρόξενος στην Κωνσταντινούπολη κ. Α. Ερχώφ παρέθεσε γεύμα προς τιμή των



υψηλών επισκεπτών στη θερινή κατοικία των Ρώσων Προξένων. Εκεί οι μετέχοντες στο
Ρωσοτουρκικό φόρουμ επισκέφθηκε Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, όπου ο Ηγούμενος
Φίλιππος διάβασε μια σύντομη προσευχή απευθυνόμενος στους Αγίους Προστάτες του Ναού.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55965/
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